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Apaotnpiotnta 1

Avoiéte to apyeio geogebra: Rota_ploiou

H erudaveia ypadikwv deixvel évav kOAmo, 0o Awpavia to A kat O kat éva Aoio
nou Bpioketatl oto Apavi A. Zto Atpdavi O untapyxel To Alpevapyeio mov Stabétel
pavtap mou deixvel to otiypa, SnAadn tnv B€on ( pe xpon cuvietaynévwy (x,y))
nou Bpioketal To KAOe MAoio. OswpoUpe OtL n KAOe Béon mou Ba PBpioketal To
KlvoUpEevo TAoio kaBopiletal and 1o onueio A mou Bpioketal otnv MpUuUVN ToU,
evw n 0éon tou Apevapxeiov O eivatr n apxn €vog opBoywviou CUCTANATOG
afovwv. H Béon A tou mAoiou petaBAaAAetal e oxéon ME Tov XPOvo t>=0 Kat
Sivetaw ano tov tomo A(2t-40, t-30), 6mou t 0 XpOvog Kivnong o€ WPEG KoL UIopEL
va peTaBAnOei pe tnv Bonbela evog Spopca t avd pa wpa onote petapailovral
OVAAOYQ KoL Ol CUVTETAYHEVEG TOU oneiov A.

Me tn Xpron tou Spopéa pmopeite va deite tnv ava pia wpa B£on tou mAoiou
SnAadn TIG CUVTETAYHEVEG TOU onpEiov A.
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Epwtnon: Xpnowonowwvtog tTov TUno mou Sivel tnv B£on tou mAoilou ava wpa
kivnong A(2t-40, t-30), va Bpeite tnv B€on tou Atpaviov A dnhadn tnv B€on tou
mAoiov A otnv évapén tng Kivnong otav o xpovog sivat 0 kabwg kot tnv O€on tou
nAoiov tv 10" wpa améd TV oTyur TG Kivnong tou.



Anavtnon:

Apaotnpidotnta 2

Na kavete 6€€l KALK oTOV SpOMEN t KOl VO TOEKAPETE TNV £VOELEN Kivnon evepyn.
Itnv emudaveia tov ypadplkwv BAEmoupe TG Stadoxikég O£oelg Tou mAoiov dpa
KOLL TOU OTiypatog Tou A.

Na KOTOOKEUAOETE £va ypadlkO MOVIEAO MOU va avamaplotd tnv 0£on tou
ntAoiovu yia SLadopeg TIHEG Tov t o€ Eva 0pOoywVLO GUOTNLO CUVTETOYHEVWV.
Mrmopeite va KAVETE LA €LKAGIA yla TO TL OXAHA OXNHATI{oUV OL SLASOXLKEG
0€0e1G TOU onpueiov A;
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Xpnotponotwwvtag tov TUno mou Sivel tnv B€on tou mAoiou ava wpa Kivnong
UTtOpPELTE VO BPELTE TN OXEON OV CUVSEEL TIG GUVTETAYHEVEG TOU ONHEioU A Ko va
enaAnBelosTe TNV KAl OOC;

Anavtnon:



Apaotnplotnta 3

Na K&veTe aplotepd KAK oto kouti Y. MOPEIRTAGIOU. stny emuiddvela Twv ypadikiv
daivetal n nopeia Tou mAoiou nou ival pa evBeia kat n e§iowon avtng. Kavte
apLotePO KALK otov dpopéa t Kol e Xpron Tou aplotepol Kot d£§lou BEAoug Tou
nAnktpoAoyiou va epdaviotolv 2 tuxaieg O€oelg Tou mAoiouv.

Noa eAéyéete av oL aplOUNTIKEG CUVTETAYUEVEG TwV 2 OE0EWV TOU TAOLOU MOV
TPATE UE TNV XPNon Twv BeAwv enaAnBelouv tnv e§iowon x-2y=20. Av cupBaivel
OLUTO TO CUYKEKPLUEVO {eVYOC aplOpuwv Afyetat AUon TG YPAMKULKAG E§lowaong.

Anavtnon:

Apaotnplotnta 4

Na kavete 8§l KAk otov Spopéa t Kal vol TOEKAPETE TNV £VOELEN Kivhon

evepyn.

No TOEKAPETE TO KOUTL: v Exeyxog emafiBeuang etiowang eubeiag .

Na eAéyéete alyeBpika auto mov BAENETE Kol onttika dnAadn av to mAoio Oa

TMEPACEL MO TO Atpave O.

Anavtnon:



